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La Fabrique à Cadeaux
Présentation

Au service des CSE  depuis plus de 40 ans, notre expérience et notre connaissance des CSE nous aident à 

mieux connaître vos besoins en matière de cadeaux, de colis de fin d’année. Nous vous proposons toujours 

les meilleures idées cadeaux au meilleur prix. Nous travaillons avec des producteurs locaux pour rendre 

vos colis encore plus gourmands.  Laissez-vous tenter !  

Communication personnalisée :

•	 Plaquette de choix de colis offerte
•	 Marquage et personnalisation logo
        sur devis

Sommellerie de France, caviste de proximité et 
acteur incontournable sur le marché des cadeaux 
gourmands vous présente le nouveau nom de sa 

branche dédiée aux CSE et collectivités :

La Fabrique à Cadeaux

Vous avez une idée cadeau ?
Nous recherchons

le cadeau idéal pour votre CSE.
Devis sous 48h

Nous travaillons avec des
partenaires locaux.

Produits artisanaux de qualité.
Foie gras entier IGP Sud-Ouest.

Toutes nos valisettes cartons
et coffrets d’emballages en carton

sont fabriqués en France.

•	 Suivi de votre commande 
•	 Ajustement des quantités 

commandées
•	 Livraison sur rendez-vous
•	 SAV réactif

Rencontre avec un
conseiller commercial :

•	 Sur salons CSE
•	 Sur rendez-vous dans vos locaux ou 

dans notre show-room



Présentation
Notre équipe

Jean 
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Nicolas

Yvon Lindsay 

Frédéric
Caroline

06 08 50 58 59

03 82 88 20 91

03 82 88 00 31 
03 82 88 20 97 

07 72 25 34 95

06 87 33 30 66 

06 08 50 58 58 
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Terrine de campagne au piment d’espelette 180g
Terrine de campagne au piment d’espelette 90g
Terrine de campagne aux poivrons rouges et olives 180g
Terrine de campagne aux poivrons rouges et olives 90g
Terrine de Noël au romarin 180g
Terrine de Noël au romarin 90g
Terrine de pintade à la provençale 180g sans porc et sans alcool
Terrine de pintade à la provençale 90g sans porc et sans alcool
Terrine de sanglier 180g
Terrine de sanglier 90g
Terrine de vigneronne au vin de Bordeaux 180g
Terrine de vigneronne au vin de Bordeaux 80g

 

Terrine de Lorraine de campagne aux mirabelles 100g 
Terrine de Lorraine de campagne à la bière des Vosges 100g 
Terrine de Lorraine de campagne grand-mère 100g 

Expression de foie de canard à la figue moelleuse 20% foie gras 80g
Expression de foie de canard aux figues moelleuse 20% foie gras 120g
Galantine de pintade à la truffe et au foie gras 120g

Plat cuisiné mitonné de canard sauce Bordelaise aux cèpes 300g et 600g
Sachet de risotto aux cèpes 160g
Le Béret Basque au chorizo en boîte 250g
Saucissons et salaisons sur commande 

Toastinade de noix des Saint-Jacques persillées 50g
Toastinade de noix des Saint-Jacques persillées 90g 
Toastinade de saumon aux amandes 50g 
Toastinade des fêtes aux épices douces 50g 
Toastinade de sanglier au merlot et aux myrtilles 50g

Tartinade artisanale «chèvre Miel» 90g Les bocaux de Jacote
Tartinade artisanale «houmous façon Jacote» 90g Les bocaux de Jacote
Tartinade artisanale d’escargots 90g Les bocaux de Jacote

Collection gourmande
Terrines et salés
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Verrine de tapenade noire Bio 100g 
Verrine de caviar Aubergine Bio 100g
Verrine de tartinade de Tomates au Herbes Pesto Bio 100g 
Verrine de délice de Sardine au citron confit 100g 
Verrine de bruschetta Poivron 100g 
Verrine de escalivade de légumes 100g 
Verrine de rillettes de Thon au piment d’espelette 100g

Tartinade d’artichaut, cidre et noisette «Eclat franchouillarde» 110g
Tartinade de betterave «p’titpéro» 35g
Tartinade de légumes «J’ai raté la dinde» 110g
Tartinade de quinoa et olive noire «Nuit Etoilée» 110g

Rillettes de saumon aux zestes de citron bio 90g 
Rillettes de sardines aux fines herbes bio 90g
Verrine l’apéro Cancùn tapas citron & coriandre 100g

Bocal de foie gras de canard entier garantie origine France 50g
Bocal de foie gras de canard entier garantie origine France 80g 
Bocal de foie gras de canard entier garantie origine France 120g
Bocal de foie gras de canard entier garantie origine France 180g 
Ballotin de foie gras de canard entier Torchon Garantie
IGP Sud-Ouest 120g (nouveau) et 180g (fin de stock)

Verrine de bloc de foie gras de canard 50g 
Verrine de bloc de foie gras de canard 80g 
Verrine de bloc de foie gras de canard 120g

Accompagnement :

Pain d’épices spécial foie gras au sel de Guérande 
en 60g & 120g
Pain d’épices artisanal au miel de Lorraine 260gr

Confit de cerise noire aux piments d’espelette 50g
Chutney «Folines» abricot et pain d’épices 40g
Chutney «Folines» mangue et curcuma 40g
Chutney artisanale de figues 30g

Collection gourmande
Foies gras & tartinables



Sel à la griotte, et piment d’Espelette avec étui 
kraft 40g 

Tube à épices: Mélange Italien
Tube à épices: Mélange Mexicain

Tube à épices: sel noir d’Hawaï avec chevalet

***
Huile d’olive vierge extra extraite à froid 20 cl 
Huile d’olive saveur échalote et ail rose  20 cl 
Huile d’olive saveur tomate provençale  20 cl
Huile d’olive saveur yuzu et basilic thaî  20 cl 

***
Vinaigre de cidre à la pulpe de mangue 20 cl

Vinaigre balsamique au jus de truffe 20 cl

***

Barquette kraft de biscuits salés bâtonnets 
longs au gouda 60g

Barquette kraft de biscuits salés torsades olive 
verte et noire 60g

Croc apéro mélange fruits secs apéritif tomate 
& paprika 70g

Etui de biscuits salés apéro comté 
à la fleur de sel 100g

Etui de biscuits salés apéro Provençal 100g
Etui de biscuits salés fromage de brebis et 

piment d’Espelette AOP 80g
Etui de biscuits salés fromage de chèvre et 

miel 80g

***
Moutarde à l’ancienne au grand vin de 

Bordeaux et poivre sauvage avec bouchon 
en liège 110g

Moutarde traditionnelle aux cèpes et Cognac 
avec bouchon en liège 110g

Moutarde bio au miel d’Acacia et 8 graines 
toastées 130g 

 
Moutarde au pain d’épice 25g 

Moutarde verte à l’estragon 25g 
Moutarde au cassis de Dijon 25g

 
 

Collection gourmande
Condiments, salés & épices
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Mini financier aux amandes 40g
Boite de caramels au beurre salé 50g
Etui de sablés à la framboise «les tétons de la Jacote» 100g
Paquet de galettes traditionnelles Mère Poulard 50g
Palets assortis (pépites chocolat, pur beurre, mirabelle) 150g 
Sachet de Gaufrettes sucrées «les Oublies de Nancy» 5 pièces 
Feuilletés kraq chocolat noisette 80g
Sachet d’oursons en guimauve «mon petit Eddy» enrobés 
chocolat au lait 6 pcs

Mini bouchée de cake aux fruits bio 30g (sur commande)
Petit moelleux individuel au citron bio 80g (sur commande)
 
Sachet de cacahuètes caramélisées artisanales 150g 
Sachet de Pralines de Lorraine à la myrtille 150g 
Sachet de pralines de Lorraine à la Bergamotte 150g
Sachet de Meringuette saveur mirabelle 70g
Sachet de guimauves artisanales parfum rhum ambré 100g 
Sachet de guimauves artisanales parfum mirabelle 100g
Sachet de guimauves à la framboise Maison Taillefer 60g

***
Barre nougat de Lorraine parfum mirabelle 50g  
Barre nougat de Lorraine parfum lavande 50g 
Sachet de nougats de Lorraine à la bergamote 75g 
Barre de nougat nature (20% amandes) 100g 
Barre de nougat artisanale nature-choco-fruits 100g

Dessert de fruits compoté chocolat et clémentine 
120g 

Bocal de fruits Délice Gascon au miel (pruneaux, 
abricots et figues) 200 ml

***
Etui d’abricots séchés moelleux 100g 
Etui de figues moelleuses au miel 100g

Miel artisanal de Moselle 250g   
Dessert de riz au lait aux écorces d’orange et 
Noix du Périgord (en bouteille en verre)

 
Pâte à tartiner artisanale de Lorraine NUT’IN l’origine bio 110g  
Tartinable bio beurre de cacahuètes au piment d’Espelette bio 110g 

Collection gourmande
Douceurs sucrées



Chocolats Dolfin & Tohi : 

Tablette de chocolat au lait 37% brownies soufflés 70g
Tablette de chocolat Noir 60% poire et amandes grillées 70g
Chocolat «carnet de voyage» au lait 37% au café 30g
Chocolat «carnet de voyage» noir 60% au poivre rose 30g

Tablette chocolat noir 72% aux fruits rouges et graines de lin bio 70g
Tablette chocolat noir 72% cacao à l’orange bio 30g

***

Sachet cône mélange de billes au chocolat, multicéréales soufflés 60g

Chocolats café et tasses : 

Tablette de chocolat noir et amandes 85g
Bâton au chocolat au lait spéculoos Noël 45g
Bâton au chocolat noir fourré fruit de la passion 45g
Bâton de chocolat au lait fourré pistache 45g

***
Ballotin de chocolats assortiment Belge 125g
Ballotin de chocolats noir et lait Révillon 160g
Ballotin de chocolats noir, lait et blanc Révillon 475g

Boite en fer de Truffes au chocolat nature 250g
Ballotin de truffes au Chocolat 40g
Ballotin de truffes au chocolat et éclats de caramel beurre salé 100g
Ballotin de truffes enrobées d’éclats de bretzels 100g
Ballotin de truffes premium au chocolat noir 70% de cacao 200g

Produits édition de Noël : 

Cornet bouchées de Noël au chocolat noir fourré à la framboise 37.5g
Cornet de plaques cassées aux 3 chocolats 100g
Mendiant sapin de Noël chocolat noir myrtilles amande & noisette 110g
Stick de fêtes Chocolat 75g
Ballotin de 12 mini tablettes de chocolat édition Noël 108g
Boite de 6 mini tasses en chocolat au lait caramel salé & noir Noël 66g
Tablette de chocolat au lait noix de pécan Crispy sel 85g édition Noël

Sur commande : 

Café de Noël, torréfaction à l’ancienne 125g
Thé noir de Noël saveur orange, fruits rouges & cannelle boite cube 60g
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Collection gourmande
Chocolats



Collection gourmande
Confitures & Soft

La Cabane à Jus de Moselle :

Du fruit et uniquement du fruit ! 
Chez «La Cabane à Jus» : 0 sucre ajouté, sans arôme ni 
conservateur. Fait à partir de variétés locales et fabriqué
près de Thionville en Moselle : 
 
Jus de pomme mangue artisanal 25 cl
Jus de pomme mangue artisanal 1 L

Jus de pomme cassis artisanal 25 cl
Jus de pomme cassis artisanal 1 L

Limonades Elixia du Jura :

Limonade artisanale aromatisée à la mirabelle 75 cl et 33 cl 
Limonade artisanale aromatisée à la myrtille 75 cl et 33 cl 

Limonades « La Pétillante Vosgienne » :

Artisanale et locale, confectionnée par une 
coopérative de producteurs du massif Vosgien !  
Sans colorant, 50% de sucre en moins, de fines bulles 
pour ravir le palais, sobre et authentique...

Limonade artisanale saveur à la violette 75 cl 
Limonade artisanale saveur coquelicot 75 cl
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Confitures artisanales de la Hoube en Moselle : 

Gelée de bière artisanale 110g
Gelée d’hiver saveur coing, Grand Marnier et zeste d’orange 110g
Confiture artisanale de mirabelle de Lorraine 110g
Confiture artisanale Elixir d’amour saveur fraise et gingembre 110g

Confitures artisanales Pierre artisan de Moselle : 

Confiture de Moselle artisanale à la fraise 40g
Confiture de Moselle artisanale à la mirabelle 40g

Confitures Favols : 

Confiture «les créatives» poire williams aux noix 270g
Confiture «les créatives» abricot lavande 270g
Confiture Favols «les créatives» à la poire williams aux noix 270g
Délice «Folines» pomme tatin bio 40g
Délice «Folines» pomme tatin bio 110g
Délices «Folines» pêche fleur d’oranger bio 110g
Délices «Folines» pêche fleur d’oranger bio 40g
Délices «Folines» saveur de Noël 110g
Délices «Folines» saveur de Noël 40g
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Collection Les Grains Domaine Marrenon - Méditerranée

MIDI3900 Domaine Marrenon Les Grains Chardonnay blanc
IGP Méditerranée 75cl

MIDI3901 Domaine Marrenon Les Grains Viognier blanc
IGP Méditerranée 75cl

MIDI3902 Domaine Marrenon Les Grains Merlot rouge 
IGP Méditerranée 75cl

MIDI3903 Domaine Marrenon Les Grains Syrah rouge 
IGP Méditerranée 75cl

MIDI3904 Domaine Marrenon Les Grains Merlot rosé 
IGP Méditerranée 75cl

MIDI3905 Domaine Marrenon Les Grains Pinot noir 
IGP Méditerranée 75cl

Collection Abbaye des Templiers - Bordeaux

BDX5193 Abbaye des Templiers AOP Bordeaux rouge 37.5cl

BDX1171 Abbaye des Templiers AOP Bordeaux blanc 
moelleux 37.5cl

Collection Muscat - Hérault

MIDI2923 Cave de Rabelais «Eclat de Muscat» 
IGP Pays de l’Hérault blanc moelleux 75cl

Collection Cibadiès - Pays d’Oc

MIDI1530 Domaine Bonfils Cibadiès Chardonnay Tradition 
IGP Pays d’Oc Cibadiès 75cl

Collection vins
La sélection du caviste
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Collection Château Haut Rian - Bordeaux

BDX37 Château Haut Rian 
AOP Côtes de Bordeaux rouge 75cl

BDX38 Château Haut Rian 
AOP Bordeaux rosé 75cl

BDX40 Château Haut Rian 
AOP Entre-Deux-Mers blanc 75cl

BDX2052 Château Haut Rian 
AOP Côtes de Bordeaux rouge 37.5cl

BDX2053 Château Haut Rian 
AOP Bordeaux rosé 37.5cl

BDX2054 Château Haut Rian 
AOP Entre-Deux-Mers blanc 37.5cl

Collection Moulin de Gassac - Hérault

MIDI4798 Moulin de Gassac IGP l’Hérault classic rouge 75cl

MIDI4799 Moulin de Gassac IGP l’Hérault classic blanc 75cl

MIDI5192 Moulin de Gassac IGP l’Hérault classic rosé 75cl

Collection vins
La sélection du caviste



Collection Orée de la Chesnaie - Côtes de Gascogne

SO5861 Domaine Orée de la Chesnaie rouge 
IGP Côtes de Gascogne 75cl

SO5862 Domaine Orée de la Chesnaie blanc sec
IGP Côtes de Gascogne 75cl

SO5863 Domaine Orée de la Chesnaie blanc moelleux
IGP Côtes de Gascogne 75cl

Collection P’tit Clocher - Vaucluse

MIDI3102 Domaine du Vieux Clocher P’tit Clocher rouge 
IGP Vaucluse 75cl

MIDI3103 Domaine du Vieux Clocher P’tit Clocher rosé 
IGP Vaucluse 75cl

MIDI3104 Domaine du Vieux Clocher P’tit Clocher blanc  
IGP Vaucluse 75cl

MIDI3105 Domaine du Vieux Clocher P’tit Clocher rouge 
IGP Vaucluse 37.5cl

MIDI3106 Domaine du Vieux Clocher P’tit Clocher rosé 
IGP Vaucluse 37.5cl

MIDI3107 Domaine du Vieux Clocher P’tit Clocher blanc  
IGP Vaucluse 37.5cl

Collection vins
La sélection du caviste
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de 0 à 100 colis : 33.40€
de 100 à 300 colis : 32.90€
plus de 300 colis : 29.90€

1 Vinaigre de cidre à la pulpe de mangue 20 cl
1 Huile d’olive vierge extra extraite à froid 20 cl

1 Croc apéro mélange fruits secs apéritif tomate & paprika 70g
1 Moutarde traditionnelle bouchon liège aux cèpes et Cognac 110g

1 Moutarde au cassis de Dijon 25g
1 Moutarde verte à l’estragon 25g

1 Sel à la griotte, et piment d’Espelette avec étui kraft 40g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de Voeux
(planches en bois décoratives pour ambiance photo-non inlus)

Colis épicerie fine

de 0 à 100 colis : 39.70€
de 100 à 300 colis : 34.90€
plus de 300 colis : 32.90€

de 0 à 100 colis : 37.50€
de 100 à 300 colis : 34.90€
plus de 300 colis : 29.90€

1 Valise travel bag souple grise 56x33x27 cm
1 Bouteille de AOP Bordeaux moelleux 37.5 cl

1 Expression de foie gras de canard à la figue moelleuse 
20% foie gras 80g

1 Ballotin de truffes au chocolat 40g
1 Toastinade des fêtes aux épices douces 50g

1 Paquet de galettes collector de la Mère Poulard 50g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de Voeux

ID3ID2ID1

1 Balance de cuisine en bambou
1 Planche à découper en bambou 

1 Bouteille d’Abbaye des Templiers AOP Bordeaux rouge 37.5 cl
1 Sachet de Palets assortis (pépites de chocolat, 

pur beurre et mirabelle) 150g
1 Tartinade de tomate au pesto bio 100g

1 Verrine de thon au piment d’espelette 100g
1 Bâton au chocolat au lait spéculoos Noël 45g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux

Cuisine BambouValise travel cabine 

Compositions gourmandes
la fabrique à cadeaux
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ID6ID5ID4

de 1 à 100 colis : 29.90€
de 100 à 300 colis : .27.90€
plus de 300 colis : 24.90€

de 1 à 100 colis : 24.90€
de 100 à 300 colis : 22.90€
plus de 300 colis : 19.90€

de 1 à 100 colis : 64.90€
de 100 à 300 colis : 62.50€
plus de 300 colis : 59.90€

1 Malle «Docteur» en bois 34.5 x 28.5 x 26 cm
1 Bière Bon poison originale 50 cl

1 Bière Bon poison IPA 50 cl 
1 Sel à la griotte, et piment d’Espelette avec étui kraft 40g

1 Sachet de guimauves à la framboise 60g
1 Croc apéro mélange fruits secs apéritif tomate & paprika 70g 

1 Verrine de foie gras de canard entier IGP Sud Ouest 80g
1 Gelée de bière artisanale 110g

1 Terrine de campagne au piment d’espelette 90g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux

1 Malle «Claire» en bois 27 x 23 x 17.5 cm
1 Bouteille de Abbaye des Templiers AOP Bordeaux blanc moelleux 37.5 cl

1 Sachet de bouchées de Noël au chocolat noir fourré 
à la framboise en cornet 37.5g

1 Expression de foie de canard à la figue moelleuse 20% foie gras 80g
1 Chutney «Folines» abricot et pain d’épices 40g 
1 Toastinade des fêtes aux épices douces 50g 

1 Pain d’épices spécial foie gras aux figues 60g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux

1 Malle «Claire» en bois 27 x 23 x 17.5 cm 
1 Bouteille de limonade artisanale Elixia aromatisée à la mirabelle 33 cl

1 Toastinade de noix des Saint-Jacques persillées 50g
1 Toastinade aux 2 saumons et aux amandes 50g

1 Paquet de galettes Mère Poulard 50g
1 Ballotin de truffes au chocolat 40g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

Malle tradition des fêtesMalle prestigeMalle gourmande

Tous les prix indiqués dans ce catalogue sont TTC.

Compositions gourmandes
la fabrique à cadeaux
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ID8ID7

de 1 à 100 colis : 36.90€
de 100 à 300 colis : 34.90€
plus de 300 colis : 32.90€

1 Panier de courses isotherme bleu et gris
1 Bouteille de AOP Bordeaux rouge 37.5 cl

1 Bouteille de AOP Bordeaux moelleux 37.5 cl
1 Verrine de Tomates au pesto bio 100g

1 Délice «Folines» de Pêche Fleur d’oranger 110g
1 Paquet de Mini financier aux amandes 4 pièces 40g

1 Cornet de bouchées au chocolat fourrées à la framboise 37.5g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux

Panier de courses isotherme

de1 à 100 colis : 49.90€
de 100 à 300 colis : 47.50€
plus de 300 colis : 44.90€

1 Glacière isotherme haut-parleur 100x100x30mm
1 Galantine de pintade à la truffe et au foie gras 120g
1 Bouteille de Domaine du Vieux Clocher IGP Vaucluse 

P’tit Clocher rouge 37.5 cl
1 Escalivade de légumes à la provencale 100g

1 Barquette kraft de biscuits salés torsades olive verte et noire 60g
1 Stick de fêtes Chocolat 75g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

Glacière isotherme haut-parleur

de 1 à 100 colis : 29.90€
de 100 à 300 colis : 27.90€
plus de 300 colis : 24.90€

ID9

Bouteille inox eco-friendly
1 Bouteille inox double paroi eco friendly 500 ml

1 Bouteille L’Orée de la Chesnaie rouge 
IGP Côtes de Gascogne 75 cl

1 Ballotin de truffes enrobées d’éclats de bretzels 100g
1 Caramels au beurre salé boîte 50g

1 Terrine de sanglier 90g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux 3 tailles disponibles

750 ml1000 m
l

500 ml

Compositions gourmandes
la fabrique à cadeaux
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Compositions gourmandes
la fabrique à cadeaux

de 1 à 100 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 34.90€
plus de 300 colis : 29.90€

1 Planche à découper tablette
1 Balance de cuisine tablette 

1 Bouteille de L’Orée de la Chesnaie, 
IGP Côtes de Gascogne moelleux 75 cl

1 Tablette de chocolat au lait 37% brownies soufflés 70g
1 Verrine de thon au piment d’Espelette 100g

1 Paquet de galettes collector de la Mère Poulard 50g
1 Barre de nougat aux amandes 100g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

Planche à découper «tablette»

de 1 à 100 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 34.90€

1 Bloc couteaux 5 pièces céramique bois
1 Bouteille du Domaine du Vieux Clocher IGP Vaucluse 

P’tit Clocher rouge 37.5 cl
1 Bouteille de AOP Bordeaux moelleux 37.5 cl

1 Ballotin de truffes au chocolat 40g
1 Délice de thon au piment d’Espelette 100g

1 Barre de nougat aux amandes 100g
1 Terrine de campagne au piment d’Espelette 90g

1 Paquet de galettes collector de la Mère Poulard 50g 
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux

Bloc couteaux décor bois

de 1 à 100 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 35.00€

1 Planche à fromage en bambou et en verre effet marbre avec couverts
1 Bouteille L’Orée de la Chesnaie IGP Côtes de Gascogne rouge 75 cl

1 Etui de biscuits salés apéro provençale 100g
1 Caramels au beurre salé boîte 50g

1 Tube à épices : mélange italien
1 Terrine de campagne aux poivrons rouges et olives 90g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

Planche à fromages en bambou
ID12ID11ID10
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de 1 à 100 colis : 29.90€
de 100 à 300 colis : 27.90€
plus de 300 colis : 24.90€

Mon plat à four gourmand
1 Plat à four gris anthracite 34.5 cm / contenance : 2.5 litres
1 Bouteille L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne 

blanc moelleux 75 cl
1 Toastinade aux 2 saumons 50g

1 Toastinade de noix de Saint-Jacques persillées 50g
1 Chutney « Folines » abricot et pain d’épices 40g
1 Bâton au chocolat au lait spéculoos Noël 45g
1 Barre de nougat nature (20% amande) 100g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de voeux

de 1 à 100 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 32.90€
plus de 300 colis : 29.90€

1 Planche à pain en bambou avec son couteau à pain
1 Bouteille L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne rouge 75 cl

1 Etui de biscuits salés fromage de brebis et piment d’Espelette AOP 80g 
biscuiterie artisanale Pays Basque
1 Terrine de Noël au romarin 90g

1 Sachet de meringuettes saveur mirabelle 70g 
«Biscuiterie artisanale de Moselle»

1 Tartinade artisanale « Houmous façon Jacote » Les Bocaux de Jacote 90g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux

Planche à pain en bambou

de 1 à 100 colis : 59.70€
de 100 à 300 colis : 54.90€
plus de 300 colis : 49.90€

1 Multicuiseur électrique 40 cm avec son couvercle en verre
1 Bouteille L’Orée de la Chesnaie, 

IGP Côtes de Gascogne blanc moelleux 75 cl 
1 Paquet de galettes collector de la Mère Poulard 50g

1 Barre de nougat de Lorraine à la Mirabelle 50g
1 Tartinade artisanale «chèvre miel» 90g Les bocaux de Jacote

1 Moutarde au pain d’épices 25g
1 Moutarde au cassis de Dijon 25g

1 Terrine de vigneronne au vin de Bordeaux 80g
1 Caramels au beurre salé boîte 50g 

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

Multicuiseur
ID15ID14ID13

Compositions gourmandes
la fabrique à cadeaux
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de 1 à 100 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 29.90€
plus de 300 colis : 25.90€

1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes
1 Lunch box en verre et couvercle bambou

1 Limonade artisanale Elixia aromatisée à la myrtille 33 cl
1 Paquet de galettes collector de la Mère Poulard 50g 

1 Barre de nougat de Lorraine artisanal à la lavande 50g
1 Verrine de bruschetta aux poivrons 100g

1 Carte de vœux

Lunch bag & Lunch box en verre

de 1 à 100 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 34.90€

Sac déjeuner isotherme noir
1 Sac déjeuner isotherme noir + 3 boîtes repas
1 Toastinade des fêtes aux épices douces 50g

1 Bloc de foie gras de canard verrine 50g
1 Barre de nougat de Lorraine à la mirabelle 50g

1 Caramels au beurre salé boîte 50g
1 Délices «Folines» pêche fleur d’oranger bio 40g

1 Sachet cône mélange de billes au chocolat, multicéréales soufflés 60g
1 Carte de vœux

de 1 à 100 colis : 24.90€
de 100 à 300 colis : 22.50€
plus de 300 colis : 19.90€

1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes
1 Lunch box bleu + rafraichisseur + couverts en PP

1 Limonade artisanale Elixia aromatisée à la mirabelle 33 cl
1 Expression de foie de Canard à la figue moelleuse 20% foie gras 80g

1 Ballotin de truffes au chocolat 40g
1 Délices «Folines» saveur de Noël 40g

1 Carte de vœux

Lunch bag savoureuse
ID18ID17ID16

Compositions gourmandes
la fabrique à cadeaux
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de 1 à 100 colis : 44.90€
de 100 à 300 colis : 39.90€
plus de 300 colis : 36.50€

de 1 à 100 colis : 16.00€
de 100 à 300 colis : 14.00€
plus de 300 colis : 12.00€

ID21

Sac à dos lunch isotherme
1 Sac à dos gris avec une pochette lunch bag isotherme 30 x 13 x 48 cm 

1 Lunch box en verre avec couvercle en bambou
1 Mug anti-dérapant rouge

1 Couverts multifonction amovibles 
(fourchette, couteau, cuillère, décapsuleur)

1 Carte de voeux

1 Lunch bag déjeuner couleurs assorties 
1 Lunch box déjeuner couleurs assorties
1 Jus de pomme mangue artisanal 25 cl

1 Toastinade de sanglier merlot/myrtilles 50g
1 Barre de nougat aux amandes 100g

1 Carte de vœux

Simplement Lunch !
ID20

de 1 à 100 colis : 38.70€
de 100 à 300 colis : 34.90€
plus de 300 colis : 29.90€

ID19

Lunch bag des fêtes
1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes 

1 Lunch box bleu + rafraichisseur + couverts en PP
1 Bouteille d’AOP Bordeaux moelleux 37.5 cl

1 Expression de foie gras de canard à la figue moelleuse 
20% foie gras 80g

1 Pain d’épices spécial foie gras à la fleur de sel de Guérande 60g
1 Chutney « Folines » abricot et pain d’épices 40g
1 Toastinade aux 2 saumons / aux amandes 50g

1 Bouchées de Noël au chocolat noir fourré à la framboise Cornet 37.5g
1 Carte de vœux

Compositions gourmandes
la fabrique à cadeaux
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Compositions gourmandes
la fabrique à cadeaux

de 1 à 100 colis : 54.90€
de 100 à 300 colis : 52.90€
plus de 300 colis : 49.90€

1 Coffret valisette Marchés de Noël rouge 38.4 x32.5x11.5 cm
1 Bouteille L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne blanc sec 75 cl

1 Bouteille L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne rouge 75 cl
1 Sel à la griotte et piment d’Espelette avec étui kraft 40g
1 Verrine de Foie gras de canard entier IGP Sud Ouest 80g

1 Tablette de chocolat noir 72% aux fruits rouges et graines de lin bio 70g
1 Confiture de Moselle artisanale à la mirabelle 40g
1 Rillettes de saumon aux zestes de citron bio 90g

1 Etui de biscuits salés apéro comté à la fleur de sel 100g 
1 Tartinade artisanale d’escargots Les Bocaux de Jacote 90g

1 Pain d’épices spécial foie gras à la fleur de sel de Guérande 120g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux

Prix unique : 9.90€

Valisette Réveillon
1 Coffret valisette «Ho Ho Ho» 33 x 18 .5 x 9.5 cm
1 Bouteille AOP Bordeaux blanc moelleux 37.5 cl

1 Ballotin de truffes au chocolat 40g
1 Paquet de galettes collector de la Mère Poulard 50g

1 Terrine de Noël au romarin 80g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux

Coffret «Ho Ho Ho»

de 1 à 100 colis : 16.90€
de 100 à 300 colis : 15.90€
plus de 300 colis : 14.90€

1 Sachet kraft en papier Merry Christmas 25 x 10 x 22 cm
1 Bouteille AOP Bordeaux moelleux 37.5 cl
1 Bloc de foie gras de canard verrine 50g

1 Ballotin de chocolat 125g
1 Pain d’épices spécial foie gras à la fleur de sel de Guérande 60g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

Sachet de Noël
ID24ID23ID22
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1 Coffret carton décoré (prêt à offrir)
1 Bouteille de Domaine Marrenon Les Grains Pinot Noir 

IGP Méditerranée 75 cl
1 Terrine de Noël au romarin 90g

1 Terrine de vigneronne au vin de Bordeaux 80g
1 Terrine de pintade à la provençale 90g

1 Tablette de chocolat au lait noix de pécan crispy sel 85g édition Noël
1 Sachet de cacahuètes caramélisées artisanales 150g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

1 Coffret carton décoré (prêt à offrir)
1 Bouteille de limonade artisanale Elixia aromatisée à la mirabelle 75 cl

1 Confiture Favols «les créatives» à la Poire williams aux noix 270g
1 Pain d’épices spécial foie gras au sel de Guérande 60g

1 Paquet de chocolats sticks des fêtes 65g
1 Paquet de galettes Mère Poulard collection collector 50g

1 Sachet de Nougats de Lorraine à la bergamote 75g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux

de 1 à 100 colis : 22.00€
de 100 à 300 colis : 20.00€
plus de 300 colis : 19.00€

de 1 à 100 colis : 22.00€
de 100 à 300 colis : 20.00€
plus de 300 colis : 19.00€

Coffret salé

de 1 à 100 colis : 26.20€
de 100 à 300 colis : 25.50€
plus de 300 colis : 24.90€

1 Coffret carton kraft décor festif ruban satin rouge 27x27x20 cm
1 Bouteille d’Abbaye des Templiers AOP Bordeaux rouge 37.5 cl

1 Verrine de tapenade noire bio 100g
1 Barre de nougat de Lorraine artisanale à la lavande 50g

1 Sachet de meringuettes saveur mirabelle 70g 
«Biscuiterie artisanale de Moselle»

1 Terrine de campagne aux poivrons rouges et olives 180g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux

Coffret festif ruban satin rouge
ID27ID26

Coffret sucré
ID25

Compositions gourmandes
la fabrique à cadeaux
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Objets cadeaux
Lunch time
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Objets cadeaux
Bagagerie

ACC5855 Sac à dos MTV ACC5903 Sac Shopping & Beach bag iso EMB5487 Sac à dos lunch bag noir
avec une pochette isotherme à l’arrière avec une pochette isotherme à l’avant

EMB5488 Sac à dos lunch bag gris

EMB5912 Sac à dos business

EMB5913 Sac à dos city + porte bouteille

EMB5678 Valise souple travel bag 56 cm EMB5457 Valise cabine Compagnie du bagage

EMB5166 Sac à dos isotherme pique-nique



Objets cadeaux
Cuisine & loisirs
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Collection emballage
Coffrets décorés

Valisette «Merry Christmas» kraft : 2 tailles

Coffret carton kraft décor ruban rouge

Coffret boule de Noël rouge Coffret chalet de Noël 2 thèmes Coffret Sapin de Noël 36 cmCoffret rectangle noeud taupe 2 tailles
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Valisette «bonnes fêtes Ho ho!» : 3 tailles

Coffret carton kraft décor ruban or Coffret boîte marché de Noël 2 Tailles Coffret boîte bonnes fêtes kraft

Valisette «Marchés de Noël»: 2 tailles

Coffret rectangle «Merry Christmas» kraft

Coffret Casetta en forme maison

Sac Merry Christmas kraft 25x10x22 cm

Valisette «Voyage gourmand» 2 tailles





www.lafabriqueacadeaux.com

Cadeaux gourmands collectivités & CSE
Ventes de vins en ligne

Accords mets-vin
Idées cadeaux

 Cartes cadeaux

Ne pas jeter sur la voie la publique - L’abus d’alcool est dangereux pour la santé - Les tarifs affichés s’entendent TTC
Pour votre santé pratiquez une activité physique régulière - www.mangerbouger.fr - Photos non contractuelles.
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